

給水栓

正 誤 票

区分	位置	誤	正
附属書 A	図 A.4	$\phi 15.7^{+0.00}_{-0.1}$	$\phi 15.7^{+0.05}_{-0.1}$  (  訂正箇所)

平成 23 年 1 月 1 日作成